

L'Erbolario ima inovaciju s hijaluronskom kiselinom koju morate isprobati

Naša koža prijevremenim starenjem reagira na brojne čimbenike kao što su nekvalitetna prehrana, izloženost suncu bez adekvatne zaštite, pušenje, stres, hormonalne promjene, a idealno rješenje moguće je pronaći upravo u kvalitetnim proizvodima za njegu. Onima s hijaluronskom kiselinom u glavnoj ulozi, može se usporiti pojavljivanje prvih znakova starenja nastalih uslijed spomenutih faktora pa čak i onda kada su uvjetovani genetskim predispozicijama

Hijaluronska kiselina nezamjenjiv je dio beauty rutine i jedan od najpoželjnijih sastojaka njegujućih proizvoda. Svojim moćnim djelovanjem i ugodom koju pruža nanošenjem na lice s pravom nosi titulu omiljenog saveznika besprijekorne kože. Jedna od najvećih prednosti ove 'hit molekule' jest velika mogućnost zadržavanja vode. I dok se u većini kozmetičkih proizvoda koristi ona dobivena kemijskim putem, u tvornici L'Erbolario Lodi nastaje čarobna linija Acido Ialuronico s hijaluronom biljnog podrijetla i to u koncentraciji od čak 2%. Koriste se tri molekule različite molekularne mase za djelovanje na tri različite razine epidermisa: velike molekule se zadržavaju na površinskom sloju kože, zaglađuju ju te sprječavaju isušivanje; srednje molekule ulaze u dublje slojeve epidermisa, na sebe navlače vodu iz tijela i bubre, čineći kožu elastičnom, a njenu teksturu nježnom; najmanje molekule prodiru najdublje u epidermis te popunjavaju bore iznutra prema van i održavaju čvrstoću tkiva.

Linija proizvoda s hijaluronskom kiselinom obogaćena je novitetom iz tvornice L'Erbolario Lodi – **losion sa sheet maskama za intezivan tretman hidratacije**. Losion sa sheet maskama novi je proizvod hijaluronske linije omiljenog talijanskog brenda, koji svoj uspjeh temelji na širokom spektru formulacija pripremljenih na bazi autentične travarske tradicije. Riječ je o losionu koji se koristi svakodnevno, a uz njega su priložene četiri pamučne maske za tretmane na tjednoj bazi za intezivnu hidrataciju. Potrebno je samo natopiti jednokratne komprese u losionu i izbjegavajući izravan kontakt s očima nanijeti na lice poput maske ostavljajući da djeluje pet minuta. Nakon toga masku ne treba isprati već samo vaticom ukloniti viškove.

Ovisno o tipu kože, odaberite losion sa sheet maskama. **Losion za normalnu i suhu kožu**

lica svoja nježna svojstva duguje hijaluronskoj kiselini s tri različite molekularne mase i hranjivim ekstraktima šećerne trske, ariša i meda akacije te nudi jaki učinak hidratacije djelujući na sve slojeve epidermisa. Zahvaljujući toj kombinaciji sastojaka vaša će koža biti njegovana i ujednačena. Tjedni tretman sheet maskama pojačat će hidratacijski učinak.

Losion za lice za mješovitu i masnu kožu lica s hijaluronskom kiselinom i hranjivim ekstraktima korjena čička, sjemenki bundeve te pročišćenom vodom lijeska, namijenjen je nečistoj koži lica sklonoj nepravilnostima te nudi osjećaj svježeg, čistog i hidratizirane kože. Hijaluronska kiselina regulira hidrataciju i smanjuje gubitak vlage, dok čičak i sjemenke bundeve pružaju učinak pročišćavanja kože uz osvježavajuće djelovanje. Sheet maske dodatno će hidratizirati te pročistiti mješovitu i masnu kožu lica.

Linija Acido laluronico iz L'Erbolaria sastoji se i od ovih proizvoda s hijaluronskom kiselinom:

Krema za njegu područja oko očiju s trostrukim djelovanjem namijenjena je njezi osjetljivog područja oko očiju. Osim hijaluronske kiseline sadrži i ulje hibiskusa, masline i palme te nudi trostruko djelovanje reguliranja hidratacije, smanjenje gubitka vlage te hranjenja kože, povećavajući elastičnost samog tkiva.

Fluid za lice trostrukog djelovanja: multiaktivni tretman koji sprječava nastanak znakova starenja. Posebnost molekule hijaluronske kiseline niske molekularne mase koja se nalazi u ovom fluidu jest još bolje prodiranje u epidermis i poticanje tvorbe kolagena, proteina koji čuva punoću i elastičnost.

Krema za lice trostrukog djelovanja - za normalnu do suhu kožu: Hijaluronska kiselina predstavlja izniman kozmetički sastojak u tretmanu za sprječavanje nastanka znakova starenja koji dugotrajno čuva svježinu i finoću teksture kože lica. Koži lica vraća zdravi sjaj i ljepotu.

Krema za lice trostrukog djelovanja - za mješovitu kožu: ovaj tretman namijenjen je mješovitoj koži koja se lako masti i koja svakim danom dobiva potrebnu vodu i sastojke za elastičnost, čvrstoću i normalizaciju. Djelovanje upotpunjuju dva inovativna sastojka koji kožu uče kako podnijeti utjecaje okoline, normaliziraju i čiste kožu te oslobađaju mješovitu kožu nečistoća i masnoga sjaja.

Stick za usne s hijaluronskom kiselinom, uljem hibiskusa i shea maslacem ima anti-age učinak te hidratizira i njeguje područje usana.

Cijene:

Losion sa sheet maskama, 144,90 kn

Krema za njegu područja oko očiju s trostrukim djelovanjem, 279,90 kn

Fluid za lice trostrukog djelovanja, 245,90 kn

Krema za lice trostrukog djelovanja, 296,90 kn
Stick za usne s hijaluronskom kiselinom, 78,90 kn